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Șanse pentru viitor! – schema de granturi PNRAS 
 

Perioada în care s-a derulat: noiembrie 2024 – iulie 2026 

Grup ţintă: 114 elevi de nivel primar și gimnazial 

Coordonator: Liceul Tehnologic „Anghel Saligny” 

Obiective 

Creșterea ratei de absolvire la finalul clasei a VIII-a, până la 87% până în anul 2026 

Creșterea ratei de participare la examenul de Evaluare Națională la 55 % până în anul 2026. 

Reducerea procentului de elevi care iau sub nota șase la Evaluarea Națională până la maximum 

60% până în 2026. 

Rezultate  obținute: 

-50 de părinți își vor îmbunătății abilitățile de comunicare, de educație parentală și care vor fi mai 
conștienți față de importanța educație pentru dezvoltarea abilităților de viață pentru copiii lor. 
-46 de elevi  de gimnaziu care vor participa la orele suplimentare de lb.română și matematică cu 
obiectivul de a-și îmbunătăți bagajul de cunoștințe pe aceste două domenii și de a trece  Evaluarea 
Națională. 
-68 de elevi  de clasele 0-IV care prin participarea la acest program remedial își îmbunătățesc 
performanța școlară, creativitatea 
-10 elevi care prin participare la programul de arta teatrala avea abilitatea de vorbi în public, a transmite 
un mesaj clar și coerent, cu ajutorul tehnicilor teatrale. 
-43 de copii care prin participarea la Clubul de engleza  își vor îmbunătăți abilitatea de comunica în limba 
engleză, precum și competențele digitale și de utilizare a calculatorului. 
-25 de cadre didactice care vor beneficia prin intermediul activităților din proiect, vor putea să-și 
îmbunătățească metodele de predare la clasă (prin digitalizarea proceselor de învățare),  vor contribui la 
dezvoltarea unui mediu  sigur și prietenos în cadrul școlii (prin participarea la programul de training). 
-vor fi amenajate trei spații de socializare între profesori și elevi, menite să contribuie la dezvoltarea unui 
climat pozitiv în cadrul școlii. Curtea exterioară va fi reamenajată prin construirea unei alei pietonale și 
dotarea cu mobilier urban. De asemenea, laboratorul de informatică al școlii va fi echipat cu mobilier nou 
și laptopuri moderne. 
 

Impact 

Implementarea proiectului „Șanse pentru viitor!”, în unitatea noastră de învățământ, va avea un 

impact extraordinar asupra comunității școlare. 

Prin intermediul PNRAS, elevii beneficiază de ore remediale concentrate pe limba română și 

matematică, precum și de ore de engleză și teatru, aceste activități ghidându-i spre succesul școlar.  

De asemenea, cadrele didactice, prin formările care vor urma, vor fi mai bine pregătite și orele lor vor 

fi mai interesante, susținând astfel o educație creativă și adaptabilă. 
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Toate aceste eforturi converg spre o comunitate școlară unită și motivată, unde fiecare elev are șansa 

de a-și atinge potențialul și de a deveni un membru valoros al societății. 

Prin intermediul PNRAS, elevii vor beneficia, în continuare, de ore remediale concentrate pe limba 

română, literație și matematică, precum și de cluburi de lectură și dezvoltare personală, aceste 

activități ghidându-i spre succesul școlar. De asemenea, cadrele didactice vor avea acces la cursuri 

de formare, susținând astfel o educație creativă și adaptabilă. 

Scoala va achiziționa în continuare echipamentele IT, însoțite de  softuri educaționale și 

abonamente la platforme digitale. 

 

 

Activități din cadrul proiectului 
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